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------------------ TRAVAIL N
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CLASSE : IND C. DUREE : SHEURES.  COEE: 3
PARTIE A - EVALUATION DES RESSOURCES 10pts
Exencice 1 : Evaluation des saveins 4.5 pts
1. Deffinir - forces csplanaires ; repére ; tachy-metre, evieur systematique 0.25<4 =Ipt
2.Quelle est la régle dor & respecter avant de denner lordre de grandear dun nembre ? 0,5pt
3. Rependhe par viai sw fawn (0.254=1pt)
Tout systéme de masse connue est aw mains ssumis & laction de san peids
Le mowsement de taut sbjet ¢ la surface salaire, a pour reférentiel le referentiel de Capernie:
Lincertitude relutive de la valeur (3.0 + 0.1) est 3%
Un repére est dit orthonorme, si ces axes sont perpendiculaires dewn é dewx, et 8 la nervme des vecteurs de base est gale é 1
4.Choisir e bonne repense.(0.25<4= Ipt)
(@) Est egale aw psids du solide
(6) Est sppesce aw poids duw sslide
() Eot de méme sens que le poids du solide.
- On definit une grandeur Gpar : G = & (W € Z), alors.
(@) G = D
(6) DG = Inlv]
() DG = In] : | Dl
(@) La vitesse est norvmale
(6) La vitesse est tangentiolle
(¢) La vitesse et laccelération sent constantes.
La waie éeritwre du nombre 32,105+ 0,01 est :
(@) 32105 = 0.01
6) 3211+ 0,01
() 3211+ 01
5.Rappeler les. conditions dequilibre dun selide seumis ¢ dewn forces, é busis forces. 0.5 pt
6.enencer Zepu'ncipf/ dinertie. 0.5pt

Exencice D: Evaluation des savsir-faire 5,5pts 2
A-)Vsici les représentations graphiques de dewx mewsements différents /\

@) et ().

- Indiquer sur les représentations (1) et (2), les points pour lesquels la
uitesse Vx est rulle. Ipt 0/ \ ¢ 0/
- Deécrine léwsliution de o uitesse Vx lors d mouwsement (1), et de ()

laccelration ax lors du mewvement (2). ]pé

BRI R et R3 sant des ressarts identiques, de masse négligeable, de longuear & wide (0 = 0cm ot de
waidewr b = 100N m~1. Tl sont relics par wn petit anneaw AA liguilibre, AB - AC = BC = 25em. (figure
ci-contre)

- Determinen les tensisns des ressents R1 et R2. Ipt

- Determiner lu tension du resssnt R3. Ipt
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-Calewler la masse du solide (S) s g = 9.8N kg=1 0.5pt

C-)Pswr calewler laccdloration teviestre g avec un pendule, sn meswie la longueur £ du pendile ainsi que la périsde T des
sscillations, et sn ulilise le loc - T-2+3 14x(8/g)"*

Auvec £ = (1552 = 0.002) met T = 250 = 0.02 [s]

~Caleuler g avec son incortitude absslue ainsi que ssn incertitude relative. Ipt

Alpha ot Thelts dewn elowe de second ¢ se vebrsuve en salle de tp de physique poun des "

experimentation et un de lewrs camarade y est deja et narive pas reagit sur les
recemmendations que lenseignant lui a demande de faire dans sa manipulation et le systeme
qué etudie est constitué camme suwit “Un carps A de masse m = 5 tg, susceptible de glisser sans
frattement sur un plan incliné, est retenw par un ressart R lincaine, de masse negligeable et de
constante de raidear K = 500N m~1 (Vsir figure) Le plan incliné fait wn angle Q réglable
avec lhorigontale. Suit cela dls ont dhesser le Lableaw ci dessous. Et te laisse la charge de aide
lewrs camarade ca do ont aussi a faire.
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Tache 1-) Représente sun le schema tous les vecteurs forces agissantes sur le systéme (corps A) et denne la relation liant ces
vecteurs & lequilibre ?
Tache 2-) deduine lexpression littérale de la contraction IN du ressart en fonction de K , m, ¢ et sinQ
Tache 3-)psur g= 10 N/tg complete le tableaw cidesssus et Trace la courbe Y = f (sinQ)
Echelle : abscisse - 1 em pour 0.1 unité de sinl

ardennée : 1 em pour 10 mm de conbraction (1Y)
Tache 4-) pour N = 60mm. determine langle Q. donne un intérél pratique de ce dispssitif. Puis Calewle lintensité R de la réaction
duw plan incliné sur le corps A peur @ = 0% 457 90
Situatisn 2 (4 psints):
Vstre papa est un soudewr bres experimente, Uni jown i fabrique un suppart pewr accrscher c
les. charges dant en peut donner la description qué suit -AB est une barre scellée aw mur en A.
Elle est maintenue horigantale grice ¢ un il BC.. Un salide (S), de masse m.est accrache a
la barre AB par lintevmediaire dun fil D E (figure ci-contre) La barre et les fils sont de

masse négligeable. AD - DB = T
Afin de etre satisfait de ta formation en physique d ssubaite que tu trouve la valeur de b B

réaction du mur en A et la tension du fill BC .On prendha : Q= 30% m = 3 kg; g = 10N I—_—I

ty-1. (s)

Tache 5-) prouve a ton pere que bu es doué en physique.
Nb: les grapbies se font sur papier millimetré.

La physique mest plus wlile que des amis” rebert Oppenteimer
Prspasé par : M. Tchotowa
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